

## RETIFICAÇÃO

No Edital nº 3, de 08 de setembro de 2011, publicado no Dou de 09 de setembro de 2011, Seção 3, página 44, no item 6.3:

Onde-se-lê:

6.3. Para efetivar a inscrição o candidato deverá:

6.3.1. acessar o endereço eletrônico: [www.ifsuldeminas.edu.br](http://www.ifsuldeminas.edu.br);

6.3.2. preencher integralmente e corretamente a ficha de inscrição;

6.3.3. imprimir a GRU e efetuar o pagamento.

6.3.4. Os candidatos deverão apresentar no dia do sorteio do tema de apresentação da Avaliação Didático-Pedagógico, cópia dos seguintes documentos autenticados ou acompanhados dos originais:

a) Cédula de Identidade (RG);

b) Cadastro de Pessoa Física (CPF);

c) Prova de Quitação com o Serviço Militar (para candidatos do sexo masculino);

d) Prova de Quitação Eleitoral (comprovante da última votação ou Certidão de Quitação Eleitoral);

e) Diploma ou atestado de colação de grau (compatível com a habilitação mínima exigida para cada área, conforme quadro no Anexo I).

Leia-se:

6.3. Para efetivar a inscrição o candidato deverá:

6.3.1. acessar o endereço eletrônico: [www.ifsuldeminas.edu.br](http://www.ifsuldeminas.edu.br);

6.3.2. preencher integralmente e corretamente a ficha de inscrição;

6.3.3. imprimir a GRU e efetuar o pagamento.

Pouso Alegre/MG, 15 de setembro de 2011.